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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної
освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

1. Найменування: «Елементи арт-терапії на уроках у початкових класах як спосіб заспокоєння та
рівноваги учнів».
2. Напрям: розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик,
технологій); формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених
частиною першою статті 12 Закону України "Про освіту".
3. Форма підвищення кваліфікації: дистанційна. Онлайн-навчання відбувається на сайті
https://vseosvita.ua/.
4. Розробник — ТОВ «Всеосвіта».

Автор(ка) — Білинець Діана Михайлівна, учителька початкових класів (індивідуального навчання)
Монастирецького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - Дошкільний
навчальний заклад».
5. Цільова аудиторія: працівники усіх рівнів освіти (дошкільної / початкової / середньої школи),
директори, заступники директорів, вчителі, асистенти вчителів, вихователі, психологи, соціальні
працівники, фасилітатори, корекційні терапевти, логопеди, батьки.
6. Мета програми: ознайомити з арт-терапією як сучасним напрямом арт-педагогіки і її практичним
застосуванням; формувати і розвивати нестереотипне мислення, художній смак, педагогічні вміння та
навички, необхідні для якісної організації і творчого проведення уроків, а також різноманітних
позакласних заходів у самостійній педагогічній діяльності.
7. Зміст програми:

Курс складається з трьох модулів. Перший модуль надає теоретичну інформацію про технологію та
методи арт-терапії, другий - практичні завдання як створювати «мандали» - симетричні розмальовки для
заспокійливого ефекту (онлайн і офлайн), а третій дає практичні поради як це все використовувати під час
уроків математики, української мови та читання і на уроках «Я досліджую світ». Курс складається з
лекцій, практичних занять та самостійної навчально-творчої діяльності. У цьому курсі ви дізнаєтесь, як
використовувати потужність мистецьких досягнень за допомогою креативних стратегій. Ці стратегії
допоможуть вам виховувати самооцінку та самосвідомість, розвивати емоційну стійкість та сприяти
творчому розумінню себе та своїх учнів. Зміст курсу моделює практичні аспекти використання у своїй
роботі: графічного редактора CANVA та сервісу INDONET для зйомки відео з екрану. Тут подано багато
ігор, вправ, технік арт-терапевтичного характеру, яві ви зможете використати у своїй роботі з дітьми.
8. Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредит Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи (ЄКТС).
9. Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:

загальні: готовність фахівців до інноваційної педагогічної діяльності; ознайомлення з новітніми
методиками, які варто використовувати на уроках; удосконалення професійно-педагогічної
компетентності та художнього смаку вчителів у їх практичній діяльності для реалізації та інтеграції
інноваційних освітніх терапевтичних методик, створених для ефективного проведення уроків; уміння
створювати дидактичний, навчальний, ігровий матеріал до уроків та проводити заняття арт-
терапевтичного характеру для гармонійного розвитку учнів;

фахові: удосконалення професійно-педагогічної компетентності в практичній діяльності для реалізації
та інтеграції мистецьких методів та прийомів для заохочення учнів до навчання; вміння практичного
застосування методів та прийомів у щоденній педагогічній діяльності; вміння складати заняття з
елементами арт-терапії; здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, отримувати інформацію та
оперувати нею відповідно до власних потреб і вимог сучасного високотехнологічного інформаційного
суспільства; здатність до самостійного пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел.

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року
№ 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової освітньої програми

організації і проведення підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників відповідно до вимог
Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від 15.01.2018 р. № 36)

https://vseosvita.ua/

